COMMUNE D’HABERE-LULLIN

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 21 OCTOBRE 2021
La réunion s’est tenue en session ordinaire, jeudi 21 octobre 2021, au lieu habituel des séances du Conseil municipal, après convocation légale, sous la présidence de M. Laurent DESBIOLLES.
Etaient présents : Florent BAUD, Thierry BERTHOUZE, Laurent DESBIOLLES, Yvette DURET-GUIMET, David DUVILLARET, Karine LAB, Virginie MARTH, Marc MATHIEU, Catherine MOUNIE, Stéphane NOVEL, Thierry OGEL, Séverine VAUDAUX et Bernard VILLARET.

Etait excusée : Aurélie DELIEUTRAZ
Date de convocation : 18/10/2021

Ouverture de séance : 20h00




Clôture de séance : 22h45 

MANDAT SPECIAL POUR UN DEPLACEMENT A PARIS DANS LE CADRE DU CONGRES DES MAIRES (N°44)
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que chaque année, l’Association des Maires de France organise Le Congrès des Maires à Paris. Pour l’année 2021, il aura lieu du mardi 16 au jeudi 18 novembre 2021.
Monsieur le Maire sollicite les membres du Conseil Municipal pour valider l’octroi d’un mandat spécial afin que les membres du conseil cités ci-dessous puissent y participer :

· Monsieur Laurent DESBIOLLES, Maire,
· Madame Yvette DURET-GUIMET, 4ème adjointe.
Conformément à l’article R. 2123-22-1 du Code général des collectivités territoriales, les remboursements des frais de séjour (hébergement et restauration) sont effectués dans la limite du montant des indemnités journalières allouées à cet effet aux fonctionnaires de l’Etat et fixé par le décret n° 2006-781 du 3 juillet 2006 fixant les conditions et les modalités de règlement des frais occasionnés par les déplacements temporaires des personnes de l’Etat, soit une indemnité de 110 euros la nuitée et 17.50 euros le repas.

Le remboursement des frais de transport est lui calculé selon le barème fixé par un arrêté du 3 juillet 2006 fixant les taux des indemnités kilométriques, soit de 0.29 à 0.41 euros par kilomètre, en fonction de la puissance du véhicule.

S’agissant des autres moyens de transport, les conseillers municipaux bénéficient d’un remboursement aux « frais réels » sur présentation des titres de transport correspondants : billets de chemin de fer ou d’avion, de transports en commun, taxi, parking…
Sur la base de ces éléments, le Conseil Municipal après en avoir délibéré, et à l’unanimité :

· Décide l’octroi d’un mandat spécial à Monsieur le Maire et à Madame Yvette DURET-GUIMET, 4ème adjointe au maire, pour un déplacement à Paris dans le cadre du Congrès des Maires,
· Décide de prendre en charge les frais de mission, ainsi que les frais d’inscription pour se rendre au Congrès, dans les conditions fixées par la présente délibération, sur présentation de justificatifs.
· Dit que les crédits correspondants sont prévus au budget principal, chapitre 011.
Le Maire,

Laurent DESBIOLLES
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